

Na senickej obchodke skúška dospelosti on-line

Pokrok sa zastaviť nedá. A prostredie, ktoré vzdeláva, je preň tým najpovolanejším. Dôkazom je i forma on-line maturity, ktorá sa v posledných troch rokoch udomáčuje na stredných školách. Čo dnes odváži študenti ako prvé lastovičky uvádzajú do praxe, to bude zajtra bežným štandardom.

Maturanti Obchodnej akadémie v Senici sa pripojili 14. marca ku vybraným školám na Slovensku, v ktorých bolo možné absolvovať externú časť maturitnej skúšky zo slovenského jazyka a literatúry online. Škole bolo priradených 21 certifikačných licencií. Tento typ maturity sa realizoval i v minulých rokoch a má stále viac záujemcov. Študenti ho považujú efektívny a výhodný, lebo výsledky sa dozvedia hneď po ukončení testovania. Ostatní maturanti, ktorí píšu externú časť MS v klasickej papierovej forme, si musia na výsledky trochu počkať.

Čo je to Maturita on-line? Je to elektronická forma externej časti maturitnej skúšky (EČ MS). Je rovnocenná s písomnou formou MS.

Kto môže absolvovať Maturitu on-line? Žiaci certifikačných škôl. Certifikačnou školou môže byť len škola zapojená do národného projektu E-test, ktorá spĺňa kritériá pre E-MATURITU. Sú to technické podmienky (dostatočné vybavenie počítačových učební, pripojenie na internet a pod.) a netechnické (typ školy, počet žiakov, počet maturantov a pod.). Byť certifikačnou školou je danú školu prestíž.

Čo je to certifikačná licencia? Táto licencia oprávňuje žiaka vykonávať národné testovanie, napr. externú časť MS.(Bližšie informácie poskytne webová stránka atest.sk)

A čo hovoria na on-line testovanie samotní maturanti?

Pre on-line maturitu som sa rozhodla najmä preto, že výsledok som vedela hneď po odoslaní testu. Bol to síce neoficiálny výsledok, ale je totožný s neskorším oficiálnym hodnotením. Ďalšou výhodou bola prehľadnosť úloh, označenie nezodpovedaných otázok, či časomiera, ktorá ukazovala zostávajúci čas a to nám umožnilo si efektívne rozložiť pracovný čas. A keďže sme si vyskúšali testovanie na generálnej skúške pred termínom národného testovania, nemali sme zo skúšky až taký strach. Takto zhodnotila skúšku jedna z najúspešnejších „on-line maturantov“ Monika Varcholová zo IV.B.

PhDr. Eva Otepková